

Kiváló Ady-diák
Benda Roland (12. C)

Ajánlás

A kiváló Ady-diák-díj gimnáziumunk legértékesebb elismerése, amelyben egy tanuló részesülhet. A díj elnyeréséhez évek egyenletes és kiváló teljesítményére van szükség. Osztályfőnökként, amikor jelöltet választottam a 12. C-ből, úgy gondolkodtam, hogy ki az a tanuló, akit meggyőződéssel állítanék példaképként a gimnázium diáksága elé. Így esett a választásom Benda Rolandra.

Roland tanulmányai során végig példás szorgalomról tett tanúbizonyságot. Kitűnő ugyan nem volt, többnyire 1-2 négyessel zárta a tanéveket. A tanuláshoz komolyan, felelősséggel viszonyul, dolgozatai, beadott munkái minden esetben igényességről, szorgalomról árulkodnak. Tudatosan készül a továbbtanulásra is. Előrehozott középszintű érettségivel rendelkezik angol (98 %) és német (89 %) nyelvből. Angolból középfokú nyelvvizsgálója is van. A BME-re szeretne felvételizni építőmérnök szakra, ezért fizikából fog emelt szintű vizsgát tenni tavasszal.

Roland az osztályközösség megbízható és az osztályon belül is tisztelt, szeretett tagja. Minden osztályfeladatból kivette a részét a teremfestéstől az Ady-bál előkészítő és utómunkálataiig. Talán csöndesebb fiú az átlagnál, de derűs, segítőkész egyéniség, aki mindenkivel megtalálja a hangot. (Úgy gondolom, a barátsága is segített Antal Ádámnak átvészelni az édesanyja elvesztését.) Tisztelettudó, jólnevelt és végtelenül udvarias, ami manapság már sajnos nem átlagtulajdonsága a tizenéveseknek.

Roland 9.-től kihagyhatatlan játékos a osztály focicsapatának. Játéka, odaadása is kellett ahhoz, hogy eddig kétszer is döntőt játszhattunk az Ady-olimpián, ami nagy büszkesége az osztálynak. Remélem, idén végre a bajnok csapat tagjaként emelheti majd magasba a kupát.

Úgy vélem, a fentiek alapján, hogy példamutató szorgalma, kifogástalan magatartása, céltudatossága, higgadt, derűs egyénisége és szerényége – úgy vélem – már eddig is kivívta osztálytársai és tanárai tiszteletét. Benda Rolandot jó szívvel ajánlom példaképnek bármelyik diákunk számára, és a Kiváló Ady-diák-díjra jelölöm.

Gál-Ködöböcz Zsuzsanna, osztályfőnök